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ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС — НЕВІД’ЄМНИЙ СК ЛАДНИК ОСВІТНЬОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ, ЩО ПЕРЕДБАЧАЄ ВИХОВАННЯ МАЙБУ ТНІХ ФАХІВЦІВ 

ЗА КРАЩИМИ ТРАДИЦІЯМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ТА СВІТОВОЇ КУЛЬТ УР 
ІЗ УРАХУВАННЯМ ЗАГАЛЬНОЛЮДСЬКИХ ПРІОРИТЕТІВ, ПРОГРАМИ 
ВІДРОДЖЕННЯ ТА РОЗБУДОВИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ, КУЛЬТ УРИ, 
НАУКИ, ДУХОВНОЇ ЄДНОС ТІ НАЦІЇ ТА НАРОДІВ УКРАЇНИ. ВИХОВНУ 
РОБОТ У НА ФАКУЛЬТЕТІ ПРОВОДЯТЬ: НАС ТАВНИКИ АКАДЕМІЧНИХ ГРУП, 
ОРГАНИ САМОВРЯДУВАННЯ С Т УДЕНТІВ, ВИХОВАТЕЛІ В Г УРТОЖИТКАХ 
І НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ.

ЗМІСТОВНЕ ДОЗВІЛЛЯ С Т УДЕНТІВ НА ФАКУЛЬТЕТІ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, ЯК І В НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 

БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТ УВАННЯ УКРАЇНИ, ОРГАНІЗОВУЄ 
РЕКТОРАТ, НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ЦЕНТР ВИХОВНОЇ РОБОТИ ТА 
СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ, С Т УДЕНТСЬКА ТА ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЇ, 
КАФЕДРА КУЛЬТ УРОЛОГІЇ, КАФЕДРА ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ, 
НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ, НАСТАВНИКИ АКАДЕМІЧНИХ 
ГРУП. НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС БАЗУЄТЬСЯ НА ПРИНЦИПАХ 
ПЕДАГОГІКИ СПІВРОБІТНИЦТВА І ПЕРЕДБАЧАЄ САМОАКТ УАЛІЗАЦІЮ, 
САМОВИРАЖЕННЯ І САМОРЕАЛІЗАЦІЮ КРЕАТИВНОГО ПОТЕНЦІАЛУ 
МОЛОДОЇ ЛЮДИНИ.

РОЗВИТОК ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ СТ УДЕНТІВ, ЇХ ХУДОЖНІ 
НАХИЛИ ТА ОБДАРУВАННЯ, ФОРМУВАННЯ У МОЛОДІ ЕСТЕТИЧНОЇ 

КУЛЬТ УРИ СМАКУ, ІДЕАЛУ, ПОЧУ Т ТЯ 
Й УМІННЯ ТВОРИТИ КРАСИВЕ 
ЗАБЕЗПЕЧУЄ КАФЕДРА КУЛЬТ УРОЛОГІЇ. 
ПРИ КАФЕДРІ КУЛЬТ УРОЛОГІЇ ДІЄ 
ПРИБЛИЗНО 30 КОЛЕКТИВІВ ХУДОЖНЬОЇ 
САМОДІЯЛЬНОСТІ, К ЛУБІВ ЗА ІНТЕРЕСАМИ, 
С Т УДІЙ, Г УРТКІВ, ДЕ С Т УДЕНТИ ЗА ВИБОРОМ 
МОЖУ ТЬ РЕАЛІЗУВАТИ СВІЙ КРЕАТИВНИЙ 
ПОТЕНЦІАЛ.

ТАК, СВОЇ ТВОРЧІ ЗДІБНОСТІ С Т УДЕНТИ 
ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
РОЗВИВАЮТЬ В УНІВЕРСИТЕТСЬКИХ 
КУЛЬТ УРОЛОГІЧНИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ, ТВОРЧИХ 
СТ УДІЯХ І КОЛЕКТИВАХ: НАРОДНИЙ 
АНСАМБЛЬ ПІСНІ І ТАНЦЮ «КОЛОС» ІМЕНІ 
СТАНІС ЛАВА СЕМЕНОВСЬКОГО; НАРОДНИЙ 
С Т УДЕНТСЬКИЙ ТЕАТР «БЕРЕЗІЛЬ»; 
ХОРОВИЙ АНСАМБЛЬ «SOUL»; СТ УДІЯ ДЕНЬ ЗНАНЬ, 2016 Р.
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АКАДЕМІЧНОГО, ЕСТРАДНОГО І ДЖАЗОВОГО 
СОЛЬНОГО СПІВУ; ЧОЛОВІЧИЙ ВОКАЛЬНИЙ 
АНСАМБЛЬ «АМЕРО»; ЖІНОЧИЙ ВОКАЛЬНИЙ 
АНСАМБЛЬ «ОКТАВА»; С Т УДІЯ БАЛЬНОГО 
ТАНЦЮ «ЧАРІВНІСТЬ»; ХОРЕОГРАФІЧНИЙ 
АНСАМБЛЬ «СУЗІР’Я DANCE»; МИС ТЕЦЬКА 
СТ УДІЯ «СІМ СХОДИНОК»; С Т УДІЯ ЕС ТРАДНОГО 
СПІВУ; Г УРТОК «МИС ТЕЦТВО СЕРВІРУВАННЯ»; 
К ЛУБ ЛЮБИТЕЛІВ ТЕАТРУ «МЕЛЬПОМЕНА»; 
ХУДОЖНЯ СТ УДІЯ «ГОЛОСІЇВСЬКА ПАЛІТРА»; 
Г УРТОК «ДЕКОРАТИВНА ФЛОРИСТИКА»; ПРЕС-
СТ УДІЯ «ІДЕАЛ»; КРАЄЗНАВЧИЙ К ЛУБ; С Т УДІЯ 
АУДІОВІЗУАЛЬНОГО МИС ТЕЦТВА; С Т УДІЯ МЕДІА 
ДИЗАЙНУ; СТ УДІЯ ДИКТОРСЬКОГО МИС ТЕЦТВА. 
КРІМ ТОГО, С Т УДЕНТИ ФАКУЛЬТЕТ У АКТИВНО 
ВІДВІДУЮТЬ РІЗНІ ТЕАТРИ, МУЗЕЇ, ВИС ТАВКОВІ 
ЦЕНТРИ, ПАЛАЦИ КУЛЬТ УРИ Й ІНШІ КУЛЬТ УРНІ 
ЦЕНТРИ УКРАЇНИ.

СТ УДЕНТИ ТА ВИК ЛАДАЧІ ФАКУЛЬТЕТ У 
БЕРУ ТЬ АКТИВНУ УЧАС ТЬ У РІЗНОМАНІТНИХ 
КОНКУРСАХ, ЗМАГАННЯХ І ФЕС ТИВАЛЯХ, ЯКІ 
ТРАДИЦІЙНО ПРОВОДЯТЬ В УНІВЕРСИТЕТІ, СЕРЕД 
ЯКИХ: ДЕНЬ ЗНАНЬ; ДЕНЬ УНІВЕРСИТЕТ У; 
УНІВЕРСИТЕТСЬКА СПАРТАКІАДА; КОНКУРС 
«КРАЩА СПОРТИВНА АКАДЕМІЧНА ГРУПА 
НУБІП УКРАЇНИ»; ЧЕМПІОНАТ КОМАНД КВК; МІЖНАРОДНИЙ 
ФЕСТИВАЛЬ ХУДОЖНЬОЇ ТВОРЧОС ТІ «ГОЛОСІЇВСЬКА ВЕСНА»; 
КОНКУРС «КРАЩА ІНТЕЛЕКТ УАЛЬНА АКАДЕМІЧНА ГРУПА НУБІП 
УКРАЇНИ»; КОНКУРС «КРАЩА СПІВОЧА ГРУПА НУБІП УКРАЇНИ»; 
ІНТЕЛЕКТ УАЛЬНИЙ КОНКУРС «СТ УДЕНТ НУБІП УКРАЇНИ»; КОНКУРС 
«КРАСА НУБІП УКРАЇНИ»; КОНКУРС «ПІСЕННІ БАТАЛІЇ»; ВІЙСЬКОВО-
СПОРТИВНІ ЗМАГАННЯ «ПАТРІОТ НУБІП УКРАЇНИ» ТА «СНАЙПЕР 
НУБІП УКРАЇНИ» ТОЩО.

КРІМ ТОГО, ЗАПОЧАТКОВАНО УНІВЕРСИТЕТСЬКИЙ ПРОЕКТ 
«ШКОЛА ЛІДЕРСТВА НУБІП УКРАЇНИ» І ЗДІЙСНЕНО ПЕРШИЙ 
ВИПУСК, СЕРЕД ПРЕДС ТАВНИКІВ ЯКОГО Є ВИХОВАНЦІ ФАКУЛЬТЕТ У 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ. КОМАНДА ВИК ЛАДАЧІВ ТА С Т УДЕНТІВ 
ФАКУЛЬТЕТ У — АКТИВНІ УЧАСНИКИ ШАХОВОГО К ЛУБУ «ШАХОВИЙ 
КОРОЛЬ НУБІП УКРАЇНИ», НЕОДНОРАЗОВО С ТАВАЛИ ПЕРЕМОЖЦЯМИ 
ЗМАГАНЬ.

ІЗ МЕТОЮ ЗАОХОЧЕННЯ Й ЗАЛУЧЕННЯ С Т УДЕНТІВ, НАУКОВО-
ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ І СПІВРОБІТНИКІВ ФАКУЛЬТЕТ У ДО 
ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТ УРОЮ АБО СПОРТОМ ЯК НА ФАКУЛЬТЕТІ, 
ТАК І В УНІВЕРСИТЕТІ ЗАГАЛОМ ПОС ТІЙНО ПРОВОДЯТЬ РІЗНОМАНІТНІ 
ФІЗКУЛЬТ УРНО-ОЗДОРОВЧІ ТА СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ. 
ЗДЕБІЛЬШОГО У ВИШІ ЦИМ ОПІКУЄ ТЬСЯ КАФЕДРА ФІЗИЧНОГО 
ВИХОВАННЯ.

КАФЕДРА ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ СПРЯМОВУЄ ЗУСИЛЛЯ НА 
ПРИЩЕПЛЕННЯ С Т УДЕНТАМ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТ ТЯ ЯК НОРМИ 

ПОВЕДІНКИ, НЕВІД’ЄМНОГО КОМПОНЕНТ У ЗАГАЛЬНОЇ КУЛЬТ УРИ 
ОСОБИСТОСТІ, РЕАЛІЗУЮЧИ ЦЕ ЗАВДАННЯ НА ЗАНЯТ ТЯХ З ФІЗКУЛЬТ УРИ, 
У ПРОЦЕСІ РОБОТИ СПЕЦІАЛЬНИХ МЕДИЧНИХ ГРУП ТА ГРУП 
ЛІКУВАЛЬНОЇ ФІЗКУЛЬТ УРИ, СПОРТИВНИХ СЕКЦІЙ, К ЛУБІВ, ПІД ЧАС 
ПРОВЕДЕННЯ СПОРТИВНИХ ЗМАГАНЬ, Т УРНІРІВ, ЗУСТРІЧЕЙ, Т УРПОХОДІВ 
ТОЩО. КАФЕДРА ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ВІДПОВІДАЄ ЗА ОРГАНІЗАЦІЮ 
ЗАГАЛЬНОУНІВЕРСИТЕТСЬКИХ ФІЗКУЛЬТ УРНО-СПОРТИВНИХ ЗАХОДІВ.

ПРОТЯГОМ НАВЧАЛЬНОГО РОКУ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ 
ПРАЦІВНИКИ КАФЕДРИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ОРГАНІЗОВУЮТЬ 
І ПРОВОДЯТЬ ВЕЛИКУ КІЛЬКІСТЬ СПОРТИВНО-МАСОВИХ ЗАХОДІВ, 
У ТОМУ ЧИС ЛІ ТАКІ: СПАРТАКІАДА СЕРЕД СТ УДЕНТІВ З 14 ВИДІВ 
СПОРТ У; ЛЕГКОАТЛЕТИЧНА ЕС ТАФЕТА «ГОЛОСІЇВСЬКЕ КІЛЬЦЕ»; 
СПАРТАКІАДА «ЗДОРОВ’Я» СЕРЕД НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ, НАУКОВИХ 
ПРАЦІВНИКІВ І СПІВРОБІТНИКІВ УНІВЕРСИТЕТ У З П’ЯТИ ВИДІВ СПОРТ У; 
РІЗНОМАНІТНІ КУБКОВІ ЗМАГАННЯ ТА ВІДКРИТІ Т УРНІРИ, ПРИСВЯЧЕНІ 
ВИЗНАЧНИМ УНІВЕРСИТЕТСЬКИМ ДАТАМ ТА СВЯТАМ.

НЕ МЕНШ ВАЖ ЛИВИЙ ВПЛИВ НА ВИХОВАННЯ С Т УДЕНТІВ, 
СТВОРЕННЯ ОСНОВИ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ ОСОБИСТОСТІ МАЙБУ ТНЬОГО 
КВАЛІФІКОВАНОГО ФАХІВЦЯ, ГОСПОДАРЯ СВОЄЇ ЗЕМЛІ, ВСЕБІЧНО 
РОЗВИНЕНОЇ ТА ГАРМОНІЙНОЇ ОСОБИСТОСТІ МАЄ Г УРТОЖИТОК. УЖЕ 
СТАЛО ТРАДИЦІЄЮ КОЖНОГО РОКУ ПРОВОДИТИ ОГЛЯД-КОНКУРС НА 
КРАЩИЙ Г УРТОЖИТОК ІЗ МЕТОЮ ВИЯВЛЕННЯ КРАЩИХ МЕХАНІЗМІВ 
ОРГАНІЗАЦІЇ ЖИТЛОВО-ПОБУ ТОВИХ УМОВ, НАВЧАННЯ ТА ВІДПОЧИНКУ 
СТ УДЕНТІВ. ІЗ РОКУ В РІК ПОКРАЩУЄТЬСЯ ЯКІС ТЬ УМОВ ПРОЖИВАННЯ 

КОМАНДА ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ РАЗОМ ІЗ РЕКТОРОМ С. М. НІКОЛАЄНКОМ, ГОЛОВОЮ 
НАГЛЯДОВОЇ РАДИ НУБІП УКРАЇНИ М. В. ТОМЕНКОМ, УЧЕНИМ СЕКРЕТАРЕМ О. Д. БАРАНОВСЬКОЮ
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В Г УРТОЖИТКАХ НУБІП УКРАЇНИ. ЖИТЛОВІ КІМНАТИ ОСНАЩЕНІ 
ТВЕРДИМ І М’ЯКИМ ІНВЕНТАРЕМ, С ТВОРЕНО УМОВИ ДЛЯ САМОСТІЙНОГО 
НАВЧАННЯ: ПРАЦЮЮТЬ ЧИТАЛЬНІ ЗАЛИ, В ЯКИХ Є ДОС Т УП ДО 
БЕЗКОШТОВНОГО ІНТЕРНЕТ У; ТРИВАЄ АКТИВНА ВИХОВНА І КУЛЬТ УРНО-
МАСОВА РОБОТА. СПАРТАКІАДУ СПОРТ У ПРОВОДЯТЬ ТАКОЖ СЕРЕД 
МЕШКАНЦІВ Г УРТОЖИТКІВ, ЗОКРЕМА ОРГАНІЗОВУЮТЬ ЗМАГАННЯ 
З ПЕЙНТБОЛУ, ВІДЖИМАНЬ ВІД ПІДЛОГИ, ПРИСІДАНЬ, С ТРИБКІВ НА 

СКАКАЛЦІ, ПАРКОВОГО ВОЛЕЙБОЛУ, ВЛУЧНИХ 
УДАРІВ У ВОРОТА З ВІДС ТАНІ ТОЩО.

ТОМУ В Г УРТОЖИТКУ № 4, ДЕ ПРОЖИВАЮТЬ 
С Т УДЕНТИ ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, 
ТЕЖ ПРОВОДЯТЬ ЗНАЧНУ КІЛЬКІС ТЬ РІЗНОМАНІТНИХ 
СПОРТИВНИХ І КУЛЬТ УРНО-ВИХОВНИХ ЗАХОДІВ. 
ДО ТОГО Ж, ОКРІМ ТРАДИЦІЙНИХ ВИЩЕЗГАДАНИХ 
ЗАХОДІВ, СТ УДЕНТСЬКА РАДА Г УРТОЖИТКУ 
ОРГАНІЗОВУЄ Т УРНІРИ З КІБЕРСПОРТ У. ЗОКРЕМА, 
С Т УДЕНТИ ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, ЯКІ 
МЕШКАЮТЬ У Г УРТОЖИТКУ № 4, БЕРУ ТЬ УЧАСТЬ 
У ФУ ТБОЛЬНОМУ Т УРНІРІ З КІБЕРСПОРТ У «FIFA», 
СПОРТИВНОМУ Т УРНІРІ З КІБЕРСПОРТ У «CS:GO» 
ТА «WORLD OF TANKS».

ЗДОБУВАЧІ МАЮТЬ ЗМОГ У ТРЕНУВАТИСЯ ТА 
ПІДВИЩУВАТИ СВОЮ СПОРТИВНУ МАЙС ТЕРНІС ТЬ 
У ПОНАД 20 СПОРТИВНИХ СЕКЦІЯХ І Г УРТКАХ, 
ДЕ С ТАЮТЬ ПЕРЕМОЖЦЯМИ ТА ПРИЗЕРАМИ 
ЧЕМПІОНАТІВ ЄВРОПИ, УКРАЇНИ, М. КИЄВА 
ТА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАС ТІ, РАЙОННИХ ЗМАГАНЬ. 
ТАК, НА КАФЕДРІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ НУБІП 
УКРАЇНИ УСПІШНО ПРАЦЮЮТЬ ТАКІ СПОРТИВНІ 

СЕКЦІЇ, ОЗДОРОВЧІ ТА АБОНЕМЕНТСЬКІ ГРУПИ: ФУ ТБОЛ (ЧОЛОВІКИ); 
ВОЛЕЙБОЛ (ЧОЛОВІКИ); ВОЛЕЙБОЛ (ЖІНКИ); БАСКЕТБОЛ (ЧОЛОВІКИ); 
БАСКЕТБОЛ (ЖІНКИ); МІНІ-ФУ ТБОЛ (ЧОЛОВІКИ); МІНІ-ФУ ТБОЛ 
(ЖІНКИ); НАС ТІЛЬНИЙ ТЕНІС; СПОРТИВНЕ ОРІЄНТ УВАННЯ; СПОРТИВНА 
РАДІОПЕЛЕНГАЦІЯ; АТЛЕТИЧНА ГІМНАС ТИКА; СПОРТИВНА АЕРОБІКА; 
Т УРИС ТИЧНИЙ К ЛУБ «БАРС»; ШАХИ; ШАШКИ; ВІЛЬНА БОРОТЬБА; 
ВАЖКА АТЛЕТИКА; ЛЕГКА АТЛЕТИКА; ШВЕДСЬКА ЕС ТАФЕТА; МІНІ-

ФУ ТБОЛ (ВИК ЛАДАЧІ); ВОЛЕЙБОЛ (ВИК ЛАДАЧІ); 
БАСКЕТБОЛ (ВИК ЛАДАЧІ); БАДМІНТОН 
(ВИК ЛАДАЧІ); НАС ТІЛЬНИЙ ТЕНІС (ВИК ЛАДАЧІ); 
АРМСПОРТ; КІОКУШИН КАРАТЕ; БОЙОВЕ САМБО; 
БОКС; ГИРЬОВИЙ СПОРТ; ПАУЕРЛІФТИНГ; 
ПЕРЕТЯГ УВАННЯ КАНАТ У; КАЛЛАНЕТИКА; 
ТАНЦЮВАЛЬНА АЕРОБІКА; ФІТНЕС (АТЛЕТИЧНА 
ГІМНАС ТИКА); ФІТНЕС (ШЕЙПІНГ); ХОРТИНГ.

ВИЩЕЗГАДАНІ СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ 
ВІДБУВАЮТЬСЯ У СПОРТИВНОМУ КОМПЛЕКСІ 
БАЗОВОГО ЗАК ЛАДУ УНІВЕРСИТЕТ У, ЯКИЙ МІСТИТЬ 
СУЧАСНІ ВІДКРИТІ СТАДІОНИ ТА КРИТИЙ КОРПУС 
ДЛЯ ПОВНОЦІННИХ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТ УРОЮ 
І СПОРТОМ.

ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ МОЛОДІ, 
ПІДГОТОВКА ОФІЦЕРІВ І СОЛДАТ, ФОРМУВАННЯ 
ГОТОВНОСТІ СТ УДЕНТІВ ДО ВИКОНАННЯ ОБОВ’ЯЗКУ 
ІЗ ЗАХИСТ У ВІТЧИЗНИ ЗАБЕЗПЕЧУЄ КАФЕДРА 
ВІЙСЬКОВОЇ ПІДГОТОВКИ, НА ЯКІЙ НАВЧАЮТЬСЯ 
І СТ УДЕНТИ ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ.

НА КАФЕДРІ ВІЙСЬКОВОЇ ПІДГОТОВКИ 
ТРАДИЦІЙНО ПРОВОДЯТЬ ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ 

ЗАПАЛЬНИЙ ТАНОК У ВИКОНАННІ СТУДЕНТОК ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 

СПІВРОБІТНИКИ ФАКУЛЬТЕТУ НА СВЯТКУВАННІ ДНЯ УНIВЕРСИТЕТУ, 2019 Р.
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НА ФОРМУВАННЯ ОСОБИС ТОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОС ТІ 
ЩОДО ЗАХИС Т У БАТЬКІВЩИНИ, ВИХОВАННЯ 
НА КРАЩИХ БОЙОВИХ І ТРУДОВИХ ТРАДИЦІЯХ 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ, ЗДІЙСНЮЮТЬ ПОСВЯТ У 
В КУРСАНТИ, УРОЧИС ТЕ ВРУЧЕННЯ ПОГОНІВ 
МОЛОДШОГО ЛЕЙТЕНАНТА, ОРГАНІЗОВУЮТЬ 
УРОЧИС ТІ ЗАХОДИ З НАГОДИ ДНЯ ЗАХИСНИКА 
УКРАЇНИ, ДНЯ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ, ДНЯ 
ПЕРЕМОГИ ТОЩО. ВЕЛИКУ УВАГ У ПРИДІЛЯЮТЬ 
ПРОПАГАНДІ ГЕРОЇЧНОЇ ІС ТОРІЇ УКРАЇНСЬКОГО 
НАРОДУ ТА ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ, 
ОЗНАЙОМЛЕННЮ С Т УДЕНТІВ З ІС ТОРІЄЮ 
УНІВЕРСИТЕТ У, З УЧАС ТЮ ЙОГО СПІВРОБІТНИКІВ 
І С Т УДЕНТІВ У ГЕРОЇЧНИХ ПОДІЯХ; РЕГ УЛЯРНО 
ОРГАНІЗОВУЮТЬ ЗУС ТРІЧІ З УЧАСНИКАМИ АТО, 
ВОЇНАМИ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ, ЯКІ ЗАКІНЧИЛИ 
УНІВЕРСИТЕТ І КАФЕДРУ ВІЙСЬКОВОЇ ПІДГОТОВКИ, 
А ТАКОЖ УЧАСНИКАМИ ДРУГОЇ СВІТОВОЇ 
ВІЙНИ; ПРОВОДЯТЬ РОЗ’ЯСНЕННЯ С Т УДЕНТАМ 
ПРИЗНАЧЕННЯ ВІЙСЬКОВОГО БЛОКУ НАТО.

ФАКУЛЬТЕТ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ БЕРЕ 
АКТИВНУ УЧАСТЬ У РІЗНИХ ЗАХОДАХ УНІВЕРСИТЕТ У. 
МІЖ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИМИ ІНС ТИТ У ТАМИ ТА ФАКУЛЬТЕТАМИ 
НУБІП УКРАЇНИ ПОС ТІЙНО ПРОВОДЯТЬ РІЗНОМАНІТНІ СПОРТИВНІ 
ЗМАГАННЯ: З ВОЛЕЙБОЛУ, ФУ ТБОЛУ, БАСКЕТБОЛУ (С ТРІТБОЛУ), 
ШАХІВ ТОЩО. КРІМ ТОГО, НА ФАКУЛЬТЕТІ ВЖЕ ТРАДИЦІЙНО ЩОРОКУ 
ВІДБУВАЮТЬСЯ ТАКІ КУЛЬТ УРНО-МАСОВІ ТА СПОРТИВНІ ЗАХОДИ: ДЕНЬ 
ЗНАНЬ, ДЕНЬ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА, ДЕНЬ С Т УДЕНТА, КОНКУРС «КРАСА 
ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ» ТОЩО.

ЩОРОКУ ФАКУЛЬТЕТ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
ОРГАНІЗОВУЄ КУЛЬТ УРНО-МАСОВУ ПРОГРАМУ НА 
ВИПУСКНИХ ВЕЧОРАХ ПРИ ВРУЧЕННІ ДИПЛОМІВ ОС 
«БАКАЛАВР» І «МАГІС ТР». ТАКОЖ ОС ТАННЬОЇ 
СУБОТИ ТРАВНЯ С Т УДЕНТИ ФАКУЛЬТЕТ У БЕРУ ТЬ 
АКТИВНУ УЧАСТЬ У ПРОВЕДЕННІ ЗУС ТРІЧІ 
ВИПУСКНИКІВ.

КОЖНОГО НАВЧАЛЬНОГО СЕМЕС ТРУ ДЕКАНАТ 
СПІЛЬНО ЗІ С Т УДЕНТСЬКОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ 
ФАКУЛЬТЕТ У ОРГАНІЗУЮТЬ СПОРТИВНІ ЗМАГАННЯ 
З МІНІ-ФУ ТБОЛУ ТА ВОЛЕЙБОЛУ, ШАХІВ МІЖ 
СТ УДЕНТАМИ ТА ВИК ЛАДАЧАМИ. СТ УДЕНТСЬКА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ЗАПОЧАТКУВАЛА Т УРНІР 
З МІНІ-ФУ ТБОЛУ «КУБОК ДЕКАНА ФАКУЛЬТЕТ У 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ», ЦЕЙ 
КУБОК ЩОРОКУ ПЕРЕХОДИТЬ МІЖ С Т УДЕНТСЬКИМИ 
КОМАНДАМИ-ПЕРЕМОЖЦЯМИ РІЗНИХ КУРСІВ.

ІЗ МЕТОЮ ОПТИМІЗАЦІЇ ПРОЦЕСУ АДАПТАЦІЇ 
СТ УДЕНТІВ ДО НОВИХ УМОВ НАВЧАННЯ 
І ПРАЦІ, ВИЯВЛЕННЯ СЕРЕД ЗАРАХОВАНИХ 
ОСІБ СХИЛЬНИХ ДО ЛІДЕРС ТВА, З’ЯСУВАННЯ 
НАХИЛІВ І ОБДАРУВАНЬ МОЛОДІ ТА НА ЦІЙ 

ОСНОВІ СПРЯМУВАННЯ ЇХ НА УЧАСТЬ У КОЛЕКТИВАХ ХУДОЖНЬОЇ 
САМОДІЯЛЬНОСТІ, СПОРТИВНИХ СЕКЦІЯХ, К ЛУБАХ ЗА ІНТЕРЕСАМИ, 
СТРУКТ УРАХ С Т УДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ ПРОВОДЯТЬ ШКОЛУ 
ПЕРШОКУРСНИКА, ЯКА ВІДБУВАЄТЬСЯ У ДРУГІЙ-ТРЕТІЙ ДЕКАДІ СЕРПНЯ 
ВІДРАЗУ ПІСЛЯ ЗАРАХУВАННЯ АБІТ УРІЄНТІВ В ЛАВИ С Т УДЕНТІВ. 
ПРИ ЦЬОМУ ПЕДАГОГИ І СТ УДЕНТСЬКИЙ АКТИВ ПРОБУДЖУЮТЬ 
У МОЛОДІ МОТИВ ВИСОКИХ ДОСЯГНЕНЬ, ЗНАЙОМЛЯТЬ З ІСТОРІЄЮ, 

ФУТБОЛЬНИЙ ТУРНIР ІЗ МIНI-ФУТБОЛУ МIЖ СТУДЕНТАМИ ТА ВИКЛАДАЧАМИ ФАКУЛЬТЕТУ

ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ У НУБIП УКРАЇНИ
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С ТРУКТ УРОЮ, ТРАДИЦІЯМИ УНІВЕРСИТЕТ У, ЙОГО ФУНДАТОРАМИ, 
НАУКОВИМИ ШКОЛАМИ, ОСНОВНИМИ ФОРМАМИ САМОРЕАЛІЗАЦІЇ 
ЇХ ЛІДЕРСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ. ВЖЕ, ТАК БИ МОВИТИ, НА С ТАРТІ 
СТ УДЕНТІВ ЗАЛУЧАЮТЬ ДО СОЦІАЛЬНО-КОРИСНИХ ВИДІВ ДІЯЛЬНОСТІ, 
ГРОМАДСЬКОЇ, НАУКОВО-ДОС ЛІДНОЇ, НАУКОВО-ІННОВАЦІЙНОЇ, 
СПОРТИВНОЇ, ТВОРЧОЇ І МИС ТЕЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОС ТІ. ОСОБЛИВУ УВАГ У 
ЗВЕРТАЮТЬ НА С Т УДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ, ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ, 
СПОРТИВНУ РОБОТ У, РОЗВИТОК ТВОРЧОС ТІ В КОЛЕКТИВАХ ХУДОЖНЬОЇ 

САМОДІЯЛЬНОСТІ, СТ УДІЯХ, Г УРТКАХ І К ЛУБАХ ЗА ІНТЕРЕСАМИ. 
ЗАРАХОВАНИМ ДО УНІВЕРСИТЕТ У НА БАКАЛАВРСЬКІ ПРОГРАМИ 
С Т УДЕНТАМ ФАХІВЦІ ЗА НАПРЯМАМИ РОЗПОВІДАЮТЬ ПРО ОСОБЛИВІСТЬ 
ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В УНІВЕРСИТЕТІ, ПРО ГРОМАДСЬКІ 
ОБ’ЄДНАННЯ ТА СПОРТИВНІ СЕКЦІЇ.

КРІМ ТОГО, ДЛЯ КРАЩОЇ АДАПТАЦІЇ ПЕРШОКУРСНИКІВ ФАКУЛЬТЕТ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ОРГАНІЗОВУЄ ЗМАГАННЯ З ВОЛЕЙБОЛУ ТА 
МІНІ-ФУ ТБОЛУ МІЖ СТ УДЕНТАМИ І КУРСУ. ПІД КЕРІВНИЦТВОМ 

С Т УДКУРАТОРІВ ТА ЧЛЕНІВ СТ УДЕНТСЬКОЇ 
ОРГАНІЗАЦІЇ ФАКУЛЬТЕТ У С Т УДЕНТИ І КУРСУ 
ЩОРОКУ ВОСЕНИ БЕРУ ТЬ УЧАСТЬ У ТВОРЧОМУ 
КОНКУРСІ «ДЕБЮТ ПЕРШОКУРСНИКА», ДЕ ВОНИ 
ДЕМОНСТРУЮТЬ СВОЇ ВОКАЛЬНІ, ТАНЦЮВАЛЬНІ 
Й АКТОРСЬКІ ТАЛАНТИ.

ВЖЕ ТРАДИЦІЙНО ФАКУЛЬТЕТ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ 
СПІЛЬНО З ВГО «АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ» ДВІЧІ НА РІК 
ПРОВОДИТЬ Т УРНІР З МІНІ-ФУ ТБОЛУ 
«ОСІННІЙ СУПЕРКУБОК ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ 
І ГЕОДЕЗИСТІВ» ТА «ВЕСНЯНИЙ СУПЕРКУБОК 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ І ГЕОДЕЗИСТІВ». 
ФУ ТБОЛЬНИЙ Т УРНІР ВІДБУВАЄТЬСЯ 
ПЕРЕВАЖНО МІЖ ЗБІРНИМИ КОМАНДАМИ ГО 
«АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ», 
ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ, СТ УДЕНТІВ ТА ВИК ЛАДАЧІВ 
ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, А ТАКОЖ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ ТА ГЕОДЕЗИСТІВ МІСТА, 
ЩО ПРИЙМАЄ СПОРТИВНИЙ Т УРНІР. ПОДІБНІ 

СТУДЕНТИ, АСПІРАНТИ, ВИКЛАДАЧІ, РОБОТОДАВЦІ — УЧАСНИКИ ЩОРІЧНОГО ФУТБОЛЬНОГО ТУРНІРУ «ОСІННІЙ СУПЕРКУБОК ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ ТА ГЕОДЕЗИСТІВ»

НАРОДНІ ПІСНІ У ВИКОНАННІ АКАДЕМІЧНОГО ХОРУ ФАКУЛЬТЕТУ ЛУНАЮТЬ НА СВЯТКОВОМУ КОНЦЕРТІ ПІД ЧАС 
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «ЗЕМЛЕУСТРІЙ 2020»
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ЗАХОДИ НЕ ТІЛЬКИ ПОПУЛЯРИЗУЮТЬ 
ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТ ТЯ, АЛЕ Й 
ЗБЛИЖУЮТЬ РОБОТОДАВЦІВ, СТ УДЕНТІВ 
І ВИК ЛАДАЧІВ.

СТ УДЕНТИ ФАКУЛЬТЕТ У 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ВХОДЯТЬ 
ДО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ЗАГОНУ 
«УНІВЕРСИТЕТСЬКА ВАРТА» 
З ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ. 
ЦЕ СТРУКТ УРНИЙ ПІДРОЗДІЛ 
ГОЛОСІЇВСЬКОГО РАЙОННОГО 
В М. КИЄВІ ГРОМАДСЬКОГО 
ФОРМУВАННЯ З ОХОРОНИ 
ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ І ДЕРЖАВНОГО 
КОРДОНУ, СТВОРЕНОГО ЯК ГРОМАДСЬКЕ 
ОБ’ЄДНАННЯ НА ДОБРОВІЛЬНИХ 
ЗАСАДАХ ІЗ МЕТОЮ ПІДВИЩЕННЯ 
ЕФЕКТИВНОСТІ БОРОТЬБИ ЗІ 
ЗЛОЧИННІСТЮ ТА АДМІНІС ТРАТИВНИМИ 
ПРАВОПОРУШЕННЯМИ НА ТЕРИТОРІЇ 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТ У 
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИС Т УВАННЯ 
УКРАЇНИ ТА ЙОГО ВІДОКРЕМЛЕНИХ ПІДРОЗДІЛІВ.

ЗНАЧНА ЧАС ТИНА СТ УДЕНТІВ ФАКУЛЬТЕТ У ОРГАНІЗОВУЄ ТА БЕРЕ 
АКТИВНУ УЧАС ТЬ У БЛАГОДІЙНИХ АКЦІЯХ: «ДЕНЬ ДОНОРА», «ДОНОРИ 
ДЛЯ АТО», «ПРОБІГ ЗАРАДИ ЖИТ ТЯ», «ЧИСТА КРАЇНА», «БЛАГОДІЙНА 
ВЕЧЕРЯ», «ПОДАРУЙ ІГРАШКУ ДІТЯМ-СИРОТАМ», «ДЕНЬ СОЛІДАРНОСТІ 
З ХВОРИМИ НА СНІД», «ДЕНЬ БОРОТЬБИ З ПАЛІННЯМ» ТОЩО.

ЗАГАЛОМ НА ФАКУЛЬТЕТІ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ВЕЛИКУ УВАГ У 
ПРИДІЛЯЮТЬ ВИХОВНІЙ РОБОТІ, ОРГАНІЗАТОРАМИ ЯКОЇ Є ДЕКАНАТ, 
КАФЕДРИ, НАСТАВНИКИ, ВИК ЛАДАЧІ, 
С Т УДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ ТА 
Й САМ С Т УДЕНТ, ЩО ЗАБЕЗПЕЧУЄ 
ФОРМУВАННЯ БАГАТОГРАННОЇ, 
ВСЕБІЧНО РОЗВИНЕНОЇ ОСОБИС ТОС ТІ.

ПОС ТАТЬ НАС ТАВНИКА 
С Т УДЕНТСЬКОЇ АКАДЕМІЧНОЇ 
ГРУПИ В С ТРУКТ УРІ НАВЧАЛЬНО-
ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ ФАКУЛЬТЕТ У 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ЗАЙМАЄ 
ОСОБЛИВЕ МІСЦЕ. ОРГАНІЗАЦІЙНО-
ВИХОВНИЙ ВПЛИВ І ПОС ЛІДОВНЕ 
НАДАННЯ ДОПОМОГИ С Т УДЕНТАМ 
В ОПАНОВУВАННІ НАУКОВИХ ЗНАНЬ, 
УМІНЬ, НАВИЧОК І НА ЦІЙ ОСНОВІ 
ПІДГОТОВКА ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИХ 
ФАХІВЦІВ, ФОРМУВАННЯ ГАРМОНІЙНОЇ 
ОСОБИС ТОС ТІ, СПРОМОЖНОЇ 
ДО САМОВДОСКОНАЛЕННЯ 
В СУСПІЛЬС ТВІ, — ОСНОВА 
РОБОТИ НАС ТАВНИКА АКАДЕМІЧНОЇ 

ГРУПИ. КРІМ ТОГО, НАС ТАВНИКА ПРИЗНАЧАЮТЬ ДЛЯ НАДАННЯ 
ДОПОМОГИ С Т УДЕНТАМ У ФОРМУВАННІ КОЛЕКТИВУ ГРУПИ, 
ПРОВЕДЕННЯ ІНДИВІДУА ЛЬНОЇ ТА ГРУПОВОЇ ВИХОВНОЇ РОБОТИ, 
ВС ТАНОВЛЕННЯ ЗВ’ЯЗКІВ ІЗ БАТЬКАМИ С Т УДЕНТІВ, З’ЯСУВАННЯ 
ПРОБЛЕМ С Т УДЕНТІВ, НАДАННЯ ЇМ ДОПОМОГИ, ЗДІЙСНЕННЯ 
ПЕДАГОГІЧНОГО КОНТРОЛЮ ЗА НАВЧА ЛЬНИМ ПРОЦЕСОМ, 
ДОТРИМАННЯ С Т УДЕНТАМИ МОРАЛЬНО-ЕТИЧНИХ НОРМ ПОВЕДІНКИ, 
С ТАТ У Т У І ВНУ ТРІШНЬОГО РОЗПОРЯДКУ УНІВЕРСИТЕТ У.

ПРОВЕДЕННЯ СПОРТИВНИХ ЗМАГАНЬ ПIД ЧАС ЛIТНЬОЇ ШКОЛИ З ГЕОДЕЗII ТА ЗЕМЛЕУСТРОЮ

ОЛЕКСІЙ МАЛЕЦЬ (ЗЛІВА), СТУДЕНТ IV КУРСУ, МАЙСТЕР СПОРТУ З ДЗЮДО, КАНДИДАТ У МАЙСТРИ СПОРТУ З САМБО, 
УЧАСНИК ЧЕМПІОНАТУ СВІТУ З САМБО СЕРЕД ЮНІОРІВ, ЧЕМПІОН І ПРИЗЕР ВСЕУКРАЇНСЬКИХ ТА МІЖНАРОДНИХ ТУРНІРІВ


